
TEKMOVANJE V RISANJU STRIPOV 

Državi Slovenija in Nizozemska se obe 
zavzemata za mirno reševanje 
mednarodnih sporov, zagotavljanje 
človekovih pravic, dobre odnose z 
drugimi državami, mednarodno pravo in 
trajni mir. Mesto Haag je znano kot 
mesto miru in pravice; v mestu se 
nahajajo Meddržavno sodišče Združenih 
narodov, Stalno arbitražno sodišče, 
Mednarodno kazensko sodišče, 
Mednarodno sodišče za nekdanjo 
Jugoslavijo, Organizacija za prepoved 
kemičnega orožja (OPCW) in poznana 
Palača miru. 

Toda kaj o tem veste VI, mladina in 
veleposlaniki prihodnosti? Kako ste VI 
vključeni v zapleten pojem mednarodnih pravic? In kako lahko VI oddate svoj prispevek k promociji miru in 
pravičnosti? 

V tem tekmovanju dobite delo VI. Prosimo vas za vaše ideje o lokalnih rešitvah, ki lahko prispevajo k 
mednarodni pravičnosti. Svoje misli lahko posredujete v obliki tweetov, skic, komentarjev in fotografij, naši 
striparji pa jih bodo spremenili v profesionalne stripe. 

Kako deluje? Kdo lahko sodeluje? 

 Ste študent Univerze v Ljubljani in imate odlično idejo o miru in pravičnosti. 

 Naredite skico svoje ideje za strip. Ali oddate tweet svoje zamisli s pomočjo Twitterja. Ali izrazite svojo 
idejo v obliki fotografije. 

 Nato objavite svojo skico/tweet/fotografijo na spletni strani Cartoon Movement: 
www.cartoonmovement.com/newsroom - najpozneje do 1. septembra 2015 

 Tam si lahko več kot 300 poklicnih risarjev političnih stripov s celega sveta ogleda vašo 
skico/tweet/fotografijo. Tako dobijo navdih in vašo idejo pretvorijo v " resničen " strip, ki ga naložijo. Vi 
ste objavljeni kot avtor ideje. 

 Striparji strip delijo s svojimi prijatelji, vi z vašimi. Na Facebooku in Twitterju. To postane izhodiščna 
točka za dobro razpravo! 

 Sodelujejo lahko vsi mladi ljudje - študentje, podiplomski študentje,… 

 Za obširno razlago in ustrezne povezave si poglejte: 
http://www.cartoonmovement.com/project/38 
http://www.youtube.com/watch?v=SMmTctrhYrQ 

 

 

Na koncu projekta bo mednarodna žirija izbrala deset najboljših 
stripov. Ti bodo prikazani v Palači miru v Haagu v tednu od 21. 
septembra 2015 dalje, na Mednarodni dan miru.  

 

Projekt poteka v sodelovanju med nizozemskim veleposlaništvom v 
Sloveniji in Pravno fakulteto Univerze v Ljubljani z namenom 
prikazati teme mednarodnega miru in pravičnosti kot prepoznavne 
in zanimive za mlade ljudi ter s tem mesto Haag postaviti na 
zemljevid kot svetovni center ekspertize za mir in pravičnost. 
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